

民盟浦东区委召开六届十四次区委(扩大)会议

本报讯 7月25日,民盟浦东区委召开六届十四次区委(扩大)会议。民盟区委主委严伟作基层组织换届工作总结。他表示,希望新一届支部班子能做好引领作用,围绕区委各项工作,创新方式,引导盟员主动学习,进一步激发基层活力,加强组织建设,为明年区委班子换届奠定坚实的组织基础。会议由民盟区委秘书长秦肖奕主持,区委委员、内部监督委员、各支部主委及盟员代表等近60人参加会议。(民盟浦东区委)

民盟黄浦区召开三届十六次区委会议

本报讯 7月4日,民盟黄浦区委主委马园根主持召开三届十六次区委会议,举行届中调整选举,吴卫东当选为三届民盟黄浦区委副主任委员。民盟市委组织部部长汪皓俊宣读民盟市委关于同意民盟黄浦区委员会届中调整候选人的批复,她希望黄浦民盟坚持政治引领,筑牢思想根基;勇于担当作为,强化“五种能力”,为黄浦和上海的社会和经济发展贡献智慧和力量;夯实组织基础,切实增强基层组织的凝聚力。(民盟黄浦区委)

民盟杨浦区委举行参政议政课题调研会

本报讯 近日,民盟杨浦区委在区民主党派同心服务站召开“统筹布局算力新型基础设施”课题调研会。民盟区委主委钱彬表示,希望课题小组以精准、务实、有效的建议,为杨浦区打造上海科创中心北部重要支撑极贡献智慧和力量。区数据局数据服务发展科张剑旻解读了相关政策。课题执笔人、上海上大建筑设计院有限公司规划分院院长韩科成主持会议,并介绍了课题调研进展。课题组成员就算力设施相关标准、应用场景等展开深入讨论。(民盟杨浦区委)

民盟闵行区区委与区文旅局举行结对共建课题调研座谈会

本报讯 根据中共闵行区委统战部统一部署要求,民盟闵行区区委与区文化旅游局将以“闵行区文化会展经济与城市文旅升级的耦合机制研究”为主题开展合作共建课题调研。近日,双方举行专题调研座谈会,各部门分别介绍了相关工作开展的情况以及存在的困难,并积极商讨相关对策建议。大家认为,亟需探索文旅融合的新模式,构建“文化展览+历史街区+住宿消费”的联动体系,打造更具吸引力的闵行文旅品牌。(民盟闵行区区委)

民盟静安区委赴皖南开展“黄丝带帮教”工作

本报讯 7月9日至11日,静安区司法局、民盟静安区委赴上海皖南飞地——白茅岭监狱,开展“黄丝带帮教”活动暨《半盏青绿》情景剧大墙首演。民盟静安区委与白茅岭监狱教研室签约共建,开启教育资源与特殊领域教学的深度融合。静安区司法局、白茅岭监狱、民盟静安区委三方举行了“连心桥”工作站技能培训项目签约仪式。期间,民盟志愿者走进监管区域,开展宪法、刑法、民法典、心理健康、职业技能等内容的讲座。(民盟静安区委)

民盟奉贤区委举办“盟心守护”健康行活动

本报讯 7月12日,民盟奉贤区委联合民盟上海中医药大学委员会、民盟上海经济和信息化委员会、民盟上海申康医院发展中心委员会开展“盟心守护”健康行公益活动。中共奉贤区委统战部副部长许秀明致辞,民盟奉贤区委主委唐瑛、民盟上海中医药大学委员会主委袁灿兴、民盟申康委员会主委尹远芳、民盟经信委员会副主委陈鲁海代表四方签订《健康服务友好合作框架协议》。现场还开展了健康和法律咨询活动。(民盟奉贤区委)

民盟同济大学委员会开展数智专题调研

本报讯 7月29日至30日,民盟同济大学委员会在主委黄宏伟、副主委刘雨婷的带领下开展了三场数智专题调研,民盟经信委员会和民盟中国科学院上海分院委员会专项课题组共同参加调研。哔哩哔哩动画制作部技术负责人、杨浦盟员夏宁介绍了公司数智生态情况。在上海数智体验馆,盟员们通过参观“AI+医疗”“AI+教育”等应用场景,了解相关重点产业的规划布局和特色实践。盟员们还对同济大学科技园面临的问题与挑战进行了深入探讨。(民盟同济大学委员会)

民盟华东师范大学委员会与两所高校民盟组织举行盟务工作交流会

本报讯 7月24日,民盟华东师范大学委员会与民盟南昌师范学院委员会、民盟江西科技师范大学委员会举行盟务工作交流会。民盟江西省委秘书长刘文萍讲话,南昌师范学院党委统战部副部长常颖致辞。民盟华东师大委员会常务副主委黄晨介绍了校盟委在参政履职方面的情况,民盟南昌师范学院委员会副主委李松嵩、民盟江西科技师大委员会主委张澜、民盟华东师大委员会副主委吴原元分别介绍了各自学校的基本情况。(民盟华东师范大学委员会)

民盟华东理工大学委员会举办健康科普进校园活动

本报讯 近日,由民盟华东理工大学委员会承办的第33期“同心讲堂”:高危胸痛识别与处理——上海六院专家健康科普进校园活动在华东理工大学举行。华理党委统战部常务副部长赵茜、副部长宋晓涛出席,讲座由民盟华理委员会副主委屈雪主持。上海市第六人民医院主治医师张洁重点介绍了几种常见的高危胸痛类型,强调快速判断和及时干预的重要性,并与师生开展互动交流及健康咨询。(民盟华东理工大学委员会)

民盟经信委员会赴山西开展“蝴蝶天使”助学活动

本报讯 7月6日,民盟上海经济和信息化委员会特色公益品牌“蝴蝶天使”团队赴山西省应县特殊教育学校,在校长薛源的带领下参观了学校,并了解学校的建设发展情况。学校为培养特殊学生就业及生存技能,根据学生实际情况开设了手工制作、绘画书法、音乐舞蹈、农作物栽培、语言训练等多项特色课程,“蝴蝶天使”团队则为学生带来月饼制作和手工扇制作等助学活动。(民盟经信委员会)

民盟农科院总支举办科普知识讲座

本报讯 7月24日,民盟上海市农业科学院总支举办科普知识讲座,农科院“食用菌遗传机制和应用创新团队”负责人、民盟盟员邹根以“从菌丝到皮革:菌丝体的逆袭之路”为题作报告。他生动形象地介绍了菌丝体的生物学特性和应用前景,展示了科技在传统领域的创新探索,并与农科院盟员就菌丝体皮革的市场推广、未来发展方向等问题进行了深入交流。(民盟农科院总支)

民盟电业总支开展绿色生态研学实践活动

本报讯 7月26日,民盟上海市电业系统总支联合民盟徐汇区委上海市环境科学研究院支部、民建上海市科技系统委员会地震局支部共赴长三角生态绿色一体化发展示范区,开展研学实践活动。在示范区规划展示馆和方厅水院,大家感受到示范区一体化制度创新与生态技术应用的生动实践。在民盟电业总支副主委郑楚瑶、民盟环境科学院支部主委黄成的带领下,盟员们围绕如何更好服务国家“双碳”战略新模式进行了交流。(民盟电业总支)